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このたびは三菱重工パッケージエアコンをお買い上げいただき，まことにありがとう 
ございました。
ご使用前にこの取扱説明書をよくお読みいただき，正しくご使用ください。お読みになったあとは保証書とともに大切に保管して
ください。
この室内ユニットは、日本国内用に設計されているため海外では使用できません。また海外においてはアフターサービスも	
できません。
This product is designed for use only in Japan and cannot be used in any other countries. No servicing is available outside of 
Japan.



■ エアフィルターの掃除

注意　掃除をする時は必ず運転を停止して，電源スイッチを切る。
内部でファンが高速回転しており，ケガの原因になること
があります。

注意　エアフィルターの取付・取外しに脚立等を使用する場合は，
しっかり固定する。
落下・転倒などにより，ケガの原因になることがあります。

経済的な冷暖房を行うためにエアフィルターの掃除は定期的に行ってください。圧縮機の故障原因になることがあります。

〈グリルの取外し方法〉
1.	グリルのストッパー（2ヶ所）に指をかけて「OPEN」の方向（矢印①）に押し
たままグリルを下方へ引くとグリルが開きます。グリルのヒンジを外すと，グリ
ルを取外すことができます。

〈フィルターの取外し方法〉
1.	ツマミ部（②）を外側に開きながら上に持ち上げると，
ツマミ部がグリルのツメから外れます。ツマミの横か
ら指を入れるとツメから外れやすいです。

2.	フィルターをスライドさせて（③），グリルから取外し
ます。

〈取外し〉

①

ストッパー

グリル

両側２ヶ所
フック

②

③

〈フィルターの取付け方法〉
1.	フィルターの表裏，方向を合わせ，フックに引っ掛けてください。
（矢印④のようにはめ込む）
2.	フィルターをグリル側にカチッと音がするまで押し下げ（⑤），ツマミをツメに引っ
掛けてください。

〈グリルの取付け方法〉
1.	グリルのヒンジをパネル本体ヒンジ挿入穴に取付けてください。( グリルのヒン
ジは4方向どこでも取付け可能です )

2.	グリルのストッパー（2ヶ所）を「OPEN」の方向へ押したまま，閉じてください。
その後，ストッパーから手を離してください。
注意	 フィルターは確実にグリルに取付けてください。

確実に取付けないとすきまより風が漏れ，性能低下の原因となります。
注意	 グリルは確実に取付けてください。

取付けが不完全ですと落下する恐れがあります。
注意	 ストッパーが変形・破損した場合は速やかに修理依頼し，交換してください。

グリルが落下する恐れがあります。

〈取付け〉
フック

ツメツマミ

④

⑤

■天井埋込形 — FDT

注意　エアフィルターを取外すときには目にホコリが入らないよ
うに注意する。

注意　エアフィルターを取外した状態で運転しない。
内部にゴミが詰まり，故障の原因になります。

閉方向

ヒンジ引っ掛け部
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■ エアフィルターの掃除
■天井埋込形コンパクト — FDTC

〈グリルの取外し方法〉
1.	グリルのストッパー（2ヶ所）に指をかけて矢印①の方向に押したままグリルを
下方へ引くとグリルが開きます。グリルのヒンジを外すと，グリルを取外すこと
ができます。

〈フィルターの取外し方法〉
1.	ツマミ部（②）を「PULL」の方向に開きながら、上に持ち上げると、ツマミ部
がグリルのツメから外れます。ツマミの横から指を入れるとツメから外れやすい
です。

2. フィルターをスライドさせ（③）、フィルターがグリルに引っかかっていないこと
を確認後、上に引き上げて（④）、グリルから取外します。

〈取外し〉

〈フィルターの取付け方法〉
1.	フィルターの表裏、方向を合わせ、フィルターの溝をグリルの突起に合わせてく
ださい。

2. フィルターがフックに引っかかる位置までスライドさせてください。（⑤）
3. フィルターをグリル側にカチッとするまで押し下げ（⑥）、ツマミをツメに引っ掛
けてください。

ツマミ

フィルターツメ

両側２ヶ所

グリル

③

④

ストッパー

〈グリルの取付け方法〉
1.	グリルのヒンジをパネル本体のヒンジ挿入穴に取付けてください。( グリルのヒ
ンジは4方向どこでも取付け可能です )

2.	グリルのストッパー（2ヶ所）を押したまま，閉じてください。その後，ストッパー
から手を離してください。
ストッパーがパネルに確実に差し込まれているか確認してください。

注意	 フィルターは確実にグリルに取付けてください。
確実に取付けないとすきまより風が漏れ，性能低下の原因となります。

注意	 グリルは確実に取付けてください。
取付けが不完全ですと落下する恐れがあります。

注意	 ストッパーが変形・破損した場合は速やかに修理依頼し，交換してください。
グリルが落下する恐れがあります。

〈取付け〉

⑤ フィルター
フック

⑤
フィルターの溝

フック

フィルターの溝
フック グリルの突起

⑥

ヒンジ引っ掛け部

閉方向
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■ 2 方向吹出し天井埋込形 — FDTW

1.	吸込パネルの片側（ピンA側）を上に押し上げてください。
2.	ピン Aからパネルを外してください。
3.	ピン B側を外し，パネルを取外してください。

4.	エアフィルターを押さえ，ストッパーを回転させてエアフィルター
を取外してください。

ストッパ  ストッパー 

※ストッパーの個数 
P22－80　　 6個
P90－160 10個 ｛ 

※フィルター取り外し順序
P22－80 フィルター（中）→フィルター（小）

フィルター（大）→フィルター（中）→フィルター（小）P90－160｛
ご注意

回転 

エアフィルターの取付には順番があります。
詳細はパネル据付説明書をご参照ください。

1.	 吸込パネルを上に押し上げてください。
2.	そのまま外側に引くと吸込パネルがピンより外れますので下に開
いてください。

3.	フィルターの取外し，取付けは，ねじを緩め固定金具をスライドして
行ってください。

■天埋カセテリア形 — FDR

①

パネル外枠

パネル内枠 ②

ピン

フィルターには，取付け・ 取外しに順番があります。詳しくはパネルの注
意銘板をご覧ください。

■ エアフィルターの掃除

	 収納時はレバーを前方へ「カチッ」と音がするまで押して止めて
ください。

	 装着時は，フィルターを吸込グリルのツメにはめ込んでください。

■天吊形 — FDE40 〜160

1.	吸込グリルのレバーを後方（ の方向）にスライドさせ下に開い
てください。

2.	吸込グリルを押えながらフィルターを押してツメから外し，下に
引抜いてください。

チェーン

パネル

③ピンB側を外す

②

ピンA

①
①ピンA側を上に押す
②ピンA側を外す

ピンB

エアフィルター ツメ

フィルター

固定クリップ

エアフィルターはエアコン設置時に取付けら
れますので，お買い上げの販売店から取外し
方，掃除方法の説明をお受けください。

■高静圧ダクト形 — FDU
■中静圧ダクト形 — FDUM
■給気処理，外気処理形 — FDU-F

■ 1 方向吹出し天井埋込形 — FDTSC

1.	吸込グリルのレバーを矢印（ ）の方向
にスライドさせ，下に開いてください。

2.	エアフィルターを，少し上に押し上げな
がら，吸込グリルの左右のつめから外し，
引き抜いてください。

■ 1 方向吹出し天井埋込形 — FDTS

1.	吸込グリルのレバーを矢印（ ）の方向
にスライドさせ，下に開いてください。

2.	エアフィルターを少し上に押し上げながら
吸込グリルの左右のつめから外し，引き抜
いてください。

つめ

吸込
グリル

エアフィルター

エアフィルター

つめ

つめ

吸込グリル
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本体のお手入れ
・柔らかい布でからぶきして掃除してください。汚れのひどいとき
は，ぬるま湯に溶かした中性洗剤でふき取ったあと，清水で洗剤
をふき取ってください。

シーズンの終わり
・エアフィルターの掃除をして取り付けておいてください。
・室内および室外機の掃除をして汚れを落としてください。

シーズンの初め
・室内・室外機の吸込口や吹出口のまわりに風の障害になる物がな
いか確認してください。
・エアフィルターの点検をしてください。汚れていたら掃除をして
取り付けてください。

掃除のしかた
1.	水で洗い流して掃除をします。汚れが少ないときは，軽くはたくか，
クリーナーでも掃除ができます。

	 汚れがひどいときは，ぬるま湯（30℃位）に中性洗剤を溶かし，ゆ
すぎ洗いしたあと，水で洗剤をよく洗い落としてください。
FDES（耐油形）の場合は市販の油汚れ用液体洗剤（「銅やアルミに
は使用不可」と表示されている洗剤はさけてください）で汚れを落
とし，水で洗剤をよく洗い落としてください。

2.	エアフィルターを乾かしてから本体あるいはグリルに取り付けてく
ださい。

3.	リモコンからフィルターサインリセットをしてください。
	 （フィルターサインリセットの方法は，リモコン付属の取扱説明書を
参照ください）
ラクリーナーパネルの場合，グリル昇降の操作で自動でフィルター
サインはリセットされます。

お 願 い
・直射日光にあてたり，火であぶって乾かさないでください。フィルター
が損傷します。
・エアフィルターを外したままで運転しないでください。エアコンの故
障の原因になります。
・熱湯で洗わないでください。エアフィルターが損傷します。
・強く引っ張らないでください。エアフィルターが損傷します。

■壁掛形 — FDK

1.	吸込パネルを手前に引き上げてください。
	 左右側面の凹部に手をかけ手前に引き上げますと約60〜70°開い
た状態で静止します。

2.	エアフィルターの取っ手を軽くつまんで上に少し上げ，手前に取り
出してください。

■ エアフィルターの掃除
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■ 空気清浄フィルターの取付方法 — FDK のみ
注意	 空気清浄フィルターの取付・取外しをするときは必ず運転を停止して，電源スイッチを切ってください。

	 内部でファンが高速回転しており，ケガの原因になることがあります。
注意	 空気清浄フィルターの取付・取外しをするときに脚立等を使用する場合は，しっかり固定してください。

	 落下・転倒などにより，ケガの原因になることがあります。

1	 P4 の壁掛形 — FDKの項目を参考に、吸込パネルを開け、エアフィルターを取
外します。

2	 付属品に同梱されている水洗いサンファルター（オレンジ）と酵素強力除菌フィ
ルター（グリーン）をフィルターホルダーに取付けます。

	 空気清浄フィルター交換時はユニット本体からフィルターホルダーを取外し、新
しい空気清浄フィルターと取替えてください。

	 ※�酵素強力除菌フィルターはプリーツ（ひだ形状）が手前側になるように取付け
てください。水洗いサンフィルターはどちらをおもてにしていただいても結構
です。

3	 空気清浄フィルターを取付けたフィルターホルダーをエアコン本体に取付けてく
ださい。

	 ※水洗いサンフィルター、酵素強力除菌フィルターは左右どちらへ装着いただい
ても結構です。

4	 エアフィルターを取付け、吸込パネルを閉じます。

フィルターホルダー

フィルター

水洗いサンフィルター（オレンジ） 酵素強力除菌フィルター（グリーン）

水洗いサンフィルターは太陽光を当てると、脱臭効果が再生します。
定期的にホコリを取り除いて天日干ししてください。
・�汚れがひどい場合は中性洗剤洗いも可能ですが、破損しやすいため
フィルターホルダーごと洗ってください。汚れを落した後は、必ず
太陽光に当てて乾燥させてください。
・�破損したとき、長期間の使用で汚れがひどく落ちにくいときは交換
してください。

酵素強力除菌フィルターの有効期間は約1年ですが、ご使用状況に
より異なります。汚れ具合をときどき点検してください。
・�汚れていたら掃除機で汚れを取り除いてください。
・�汚れが取れない場合や、1年を経過した場合は、交換してください。

■交換用空気清浄フィルター

名 称 水洗いサンフィルター 酵素強力除菌フィルター

効 果
お部屋に充満するニオイを脱臭して爽やかな空気を保ち
ます。水で洗い天日干しするだけで脱臭能力が再生しま
す。

カビや細菌の成長を抑え、また気になるタバコのにおい
などを吸着します。

色 オレンジ グリーン

交 換 の め や す 破損、汚れがひどいとき 約1年

型 番 LCF41 CFY11

梱 包 数 1枚 1枚

価 格 1,200円（税別） 800円（税別）

上記フィルターの名称、品番、価格は予告なく変更になることがありますのでご了承ください。

交換用の空気清浄フィルターはお買い上げの販売店またはビーバー部品・消耗品オンラインショップでご購入ください。
オンラインショップホームページ　https://ssl.mhiair.co.jp/shop
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■ 抗菌剤の補充方法 — FDTのみ
室内ユニット内に抗菌剤が取付けられています。抗菌剤を定期的に
補充して頂くことで，スライムの発生を抑え，凝縮水排水用ポンプ
の故障を防止します。
注意	 抗菌剤を補充するときは必ず運転を停止して，電源スイッ

チを切ってください。
	 内部でファンが高速回転しており，ケガの原因になること

があります。
注意	 抗菌剤を補充するときに脚立等を使用する場合は，しっか

り固定してください。
	 落下・転倒などにより，ケガの原因になることがあります。
注意	� 抗菌剤を補充するときに工具 ( ドライバー ) を使用します。

脚立等を使用する場合は，工具が落下しないようご注意く
ださい。

	 工具の落下により，ケガの原因になることがあります。

注意	 抗菌剤に触れた場合は流水で洗ってください。
	 無機系ガラス微粒子の抗菌剤を使用しています。安全性に

優れているため，触っても問題ありませんが，
	 触った場合は念のため，手を洗ってください。
注意	 抗菌剤用蓋を取外した状態で運転しないでください。

	 内部のファンや熱交換器を触れるため，危険です。また，
風漏れにより適正な性能が発揮できません。

	 必ず抗菌剤用蓋を取付けて運転してください。
注意	 お買い上げ頂いた際に付属されている抗菌剤の寿命は冷房

１シーズン分です。
	 引き続き，抗菌効果を持続させたい場合はオプションの抗

菌バッグをお買い求めください。
	 オプションの抗菌バック (品番HA07187) は冷房３シー

ズンの寿命があります。
	 （オプションの名称 , 品番は予告なく変更することがあります）

〈抗菌剤ケースの取外し〉
　P１の天井埋込形 — FDTの項目を参考に，グリルを取外してください。

ネジ抗菌剤用蓋 抗菌剤ケースの把手

抗菌剤ケースの
フック

P1の天井埋込形 — FDT の項目を参考に，グリルを取付けてく
ださい。

ねじ抗菌剤用蓋

フック

抗菌バッグ

内側に
ツメを倒す

蓋を開く

蓋を閉じる

ツメを
蓋の穴にかける

〈抗菌剤ケースの取外し方法〉

〈抗菌剤の補充方法〉 〈抗菌剤ケースの取付け方法〉

1.	抗菌剤用蓋のねじ ( １個 ) を
取外してください。

	 （＋ドライバーが必要です。）

2.	抗菌剤用蓋を取外してくださ
い。
抗菌剤ケースの把手が見えま
す。

3.	抗菌剤ケースの把手を持ち上
げてください。

	 抗菌剤ケースのフックが室内
ユニットから外れます。

4.	取出し口から抗菌剤ケースを
取出してください。

5.	抗菌剤ケースの蓋を開けてく
ださい。

	 ツメ ( ２ヶ所 ) を内側に倒す
と蓋が開きます。

6.	抗菌剤を抗菌剤ケースの中に
入れてください。

	 オプションの抗菌バッグは，
バッグのままお使い頂けま
す。

	 付属の抗菌剤が残っている場
合は，残したまま補充する抗
菌バッグを入れてください。

	 バッグのみが残っている場合
は，バッグを取出してくださ
い。

7.	抗菌剤ケースの蓋を閉じてく
ださい。

	 ツメが蓋の穴にひっかり，開
かないことを確認してくださ
い。

8.	手を洗ってください。
	 無機系ガラス微粒子の抗菌剤
のため，無害で安全ですが，
念のため手を洗ってくださ
い。

9.	抗菌剤ケースの把手を持っ
て，取出し口から室内ユニッ
トの中に入れてください。

10.	抗菌剤ケースのフックを室内
ユニットに引掛けてくださ
い。

	 フックが室内ユニットに引っ
掛かり，浮いていないことを
確認してください。

	 フックが引っ掛かっていない
と，十分な抗菌効果が得られ
なかったり，抗菌剤ケースが
室内ユニット内で動いてしま
い，異常音の発生や部品破損
の原因になることがありま
す。

11.	抗菌剤用蓋を室内ユニットに
取付け，ねじ（1個）で固定
してください。

	 ねじで固定しない場合，風漏
れにより異常音や能力低下の
原因になります。
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